

## Seznam vybraných žadatelů SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s.

k 1. 4. 2022

Seznam slouží pro hodnocení kritéria Typ žadatele – pro Fichi č. 9 (dosud nepodpořený žadatel/žadatel podpořený).

Za podpořenou Žádost o dotaci se považuje žádost, která byla ze strany MAS vybrána/doporučena k financování v rámci všech programových rámců SCLLD v programovém období 2014-2020, bez ohledu na to, zda k realizaci došlo/dochází či ne.

### Program rozvoje venkova

	<b>Žadatel</b>	<b>Název projektu</b>
1	Dušan Frýdl	Stavební obnova provozovny Šebetov, č.p. 18
2	LEDEKO, a.s.	Modernizace pekárny
3	Tomáš Toul	Nákup žacího stroje
4	Ivona Toullová	Nákup postřikovače
5	Daniel Vondál	Pořízení techniky do RV
6	LEDEKO, a.s.	Nakladač pro ŽV
7	Obec Borotín	Pořízení stroje na štěpkování dřevní hmoty
8	LEDEKO, a.s.	Vybavení stravovacího provozu
9	Petr Flek	Nákup radličkového podmítače
10	Michal Klíma	Modernizace Beboší farmy – nákup mechanizace na udržování pastvin, výrobu píce a úklid podestýlky
11	Daniel Vondál	Modernizace vybavení farmy
12	Ing. Miroslav Jurka	Modernizace Pěstování květin
13	Přemysl Jaroš	Investice do modernizace technologie
14	Jiří Širůček	Pořízení mobilní sklízecí mlátičky
15	Ing. Petr Poláček	Lesní mechanizace
16	Obec Borotín	Pořízení traktoru s lesnickou nástavbou
17	Dušan Frýdl	Nákup dřevoobráběcího stroje
18	Ing. Josef Procházka	Pořízení secího stroje pro RV
19	Marek Šamsula	Koupě mulčovače pro zemědělskou činnost
20	Jiří Širůček	Nesený obracecí pluh
21	Přemysl Lebiš	Diskový podmítač
22	Vítězslav Pokorný	Pořízení mechanizace pro údržbu lučních ploch a pastvin
23	Tomáš Toul	Nákup plečích – prutových brán
24	Zdeněk Žaluda	Stroje na píci
25	LEDEKO, a. s.	Rozmetadlo průmyslových hnojiv
26	AGROSPOL, a. d.	Nákup traktorového přepravníku krmných směsí
27	Obec Horní Smržov	Obchod Horní Smržov
28	Město Velké Opatovice	Rekonstrukce sociálního zařízení na ZŠ Velké Opatovice
29	Obec Deštná	Vybavení kulturního domu
30	Obec Šebetov	Kvalitnější zázemí pro kulturu v Šebetově
31	MŠ Borotín	Podnětné vybavení školní zahrady

32	Milan Novák	Podpora malého podnikání
33	Vlastimil Viška	Investice do podpory podnikání
34	STALEGA s. r. o.	Dovybavení společnosti STALEGA s. r. o.
35	KORDO s. r. o.	Modernizace společnosti KORDO s. r. o.
36	Petr Čech	Pořízení lesní mechanizace
37	Město Letovice	Vybavení kulturního domu v Meziříčku
38	Město Letovice	Obnova komunikace k městskému hřbitovu
39	Obec Roubanina	Rekonstrukce kříže na hřbitově v Roubanině
40	Jiří Širůček	Kotoučové rozmetadlo
41	Město Velké Opatovice	Rekonstrukce vnitřního vybavení knihovny Velké Opatovice
42	TK PLYNSERVIS s.r.o.	Modernizace společnosti TK PLYNSERVIS s.r.o.
43	VSP Group, a.s.	Investice do nezemědělských činností
44	I-KONSTRUKCE s.r.o.	Podpora rozvoje podnikání
45	Vlastimil Viška	Investice do podpory mikropodniku
46	Obec Světlá	Nábytek pro kulturní dům
47	Obec Vísky	Obnova hřbitova ve Vískách
48	Pavel Kaderka	Pořízení vyvážecího vleku
49	Obec Horní Poříčí	Pořízení vybavení pro obec Horní Poříčí
50	Římskokatolická farnost Letovice	Obnova presbytáře kostela sv. Prokopa v Letovicích a části venkovní zpevněné plochy
51	Obec Stvolová	Cvičení v přírodě – obec Stvolová
52	Ondřej Vondál	Podpora rozvoje živnosti
53	Obec Cetkovice	Venkovní cvičení pro celou rodinu – obec Cetkovice
54	Petr Jachan	Pořízení vybavení dílny
55	Ing. Jaroslav Peterka	Nákup předseťového kompaktoru

## Operační program Zaměstnanost

	<b>Žadatel</b>	<b>Název projektu</b>
1	Letokruh – středisko volného času Letovice	Letní příměstské tábory v Letokruhu
2	Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s.	Letovice – místo pro růst dětí i rodičů
3	Rodinné centrum Motýlek, z.s.	S Motýlkem na táboře
4	Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s.	Příměstské tábory pro děti z MAS Partnerství
5	Mateřské centrum Veselý Paleček, z.s.	Letovice – místo příležitostí
6	Rodinné centrum Motýlek, z.s.	Motýlci na příměstském táboře
7	ŠEDOVÁ clean service – Boskovicko, z.ú.	Podpora zaměstnanosti cílových skupin na území MAS Partnerství venkova

## Integrovaný regionální operační program

	<b>Žadatel</b>	<b>Název projektu</b>
1	Základní škola Velké Opatovice, příspěvková organizace	Bezpečná škola
2	Obec Úsobrno	Vestavba ZŠ Úsobrno – Vybudování přírodovědné a pracovní učebny
3	Obec Pamětice	Chodníky v průtahu obcí Pamětice
4	Obec Šebetov	Bezpečnost dopravy Šebetov – výstavba chodníků
5	Město Velké Opatovice	Modernizace pěšitelské učebny Základní školy Velké Opatovice
6	Letokruh – středisko volného času Letovice	V KLECI – Klub mladých
7	ELIM Letovice, o. p. s.	Vybudování odborných učeben se zázemím – ELIM Letovice
8	Město Velké Opatovice	Zvýšení kvality odborného vzdělávání v ZŠ Velké Opatovice, II. etapa